CeroHsa B CKa3Ky Mbl MOUIEM,
MHOro 3HaHMM TaM HaUAEM.




Korka 6enaa Kak cHer,
['YOKM KaK Kopanbl.

Y10 OHa KpacmBeu BCeX,
3epKasible cKasano.
[[HOMaM B loMe rnomorana,

Ho KonayHbAa pa3sy3Hana,

C saom g9610K0 gana,

N npuHUecca ymepna.
To/IbKO NPUHLA NoLEenyM

K *XM3HU BHOBb €€ BEPHY/I.
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YT0o6bI paszgenmntb Yncno 78 Ha 6, ero Hy>XHo
Pa3/I0XKMTb Ha YA0OHbIe cnaraemble 60 1 18.




48 60sbllE, YEM 24 YMHOXMTb Ha 2.




Ecav npousBeaeHme 96, a nepBbin
MHOXMTENb 16, TO BTOPOM MHOXUTEb 6.










Aenvtens 26, yactHoe 2, aennmoe 13.




Ecan 18 yBennuntb B 3 pasa, noayymtca 54.




[lpoBepbTE CEbA.










Ha aeHb poxkaeHunsa benocHeKu Kaxabin
FHOMMK NPUHEC No 5 uBeToYKoB. CKOJIbKO
LiBETOB NpUHEC/IM benloCHEXKe rTHOMbI?

-
w Ny Y,
w

OtBeT: 35 yBeToB Nnogapuiu
benocHexkKe.
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Ha 7 6e3 ocTaTKa?




Pa3genmnTte rHoMoB Ha ABE KOMaH/bl.

Aenntca nn umcno 7 Ha 2 6e3 ocTtaTKa?




Pasaenute rHOMOB Ha ABE KOMaHAbl.

Kakoe camoe 60/bLlioe ymcao ao 7
NennTcAa Ha 2 6e3 ocTtaTKa?




Pasaenute rHOMOB Ha ABE KOMaHAbl.

KaK MOXHO HamnTK YyacTHoe?

| 6:2=3 |

hodd 1M

A




Pasaenute rHOMOB Ha ABE KOMaHAbl.

Kakoe 4nucno mMbl pasgenmam Ha 2?

hid 1 Mu i [ 6 ]




Pa3genmnTte rHoMoB Ha ABE KOMaH/bl.

Kakoe 4ncio Haao 6bl/10 pa3fe/imTb?




Pasaenute rHOMOB Ha ABE KOMaHAbl.

Kak HamuTH ocTaToK?




Pa3genmnTte rHoMoB Ha ABE KOMaH/bl.

Kakon oTBeT nonyumTcs npu AeneHnm
/ Ha 2?




Pasaenute rHOMOB Ha ABE KOMaHAbl.

CKOJIbKO THOMMKOB M0J1y4MI0Ch
B KaXXJ0oW KOMaHAe?

hodd 1M



Pa3genmnTte rHoMoB Ha ABE KOMaH/bl.

CKOJIbKO THOMMKOB M0J1y4MI0Ch
B KaXXJ0oW KOMaHAe?

B KaxxaoM KoMaHze no 3 rHoMmKa
n 1 octancs. &
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Pa3genmnTte rHoMoB Ha ABE KOMaH/bl.

YTo MOXEM CKa3aTb 06 ocTaTKe?

[ OcTaToK MeHbLle p,eﬂMTeﬂﬂ_.'J
4 \AM\M &
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Pl TUNT R, WSS

Mpy JeNeHnn OCTaTOK BCeraa AoJIKeH

OblTb MEHbLUE AENUTENA. L ‘y." “._

Y106 OWMOKM NpU AeneHnn nsbexartb,

Hazo ob6s3atenbHO BCE NpoOBEPATh.

[ycTb YacTHoOe O6yZeT C oCTaTKOM — He beja.
[IpoBEPUTL BbIYMC/IEHME MOXKHO BCerja.




[lpoBepKa aeneHuma
C OCTATKOM.

CpaBHMBaeM JennTtesb U

: \ ocTaToK. OCTaToK J0/IKEH
S > - ObiTb MEHBLUE, YEM AENUTENb.
s | . [lenutenb yMHoXKaem

| Ha YacTHoe.

K nony4yeHHoMy pesysibTaTy

npmbaBsiseM OCTaTOK.
/Jlenaem BbIBOA: €Cau
MNONYYUNU AeSIMMOoe —
NpMMeEp PEeLLEH NPaBUJ/IbHO.




BbinoaHUTE BblYUCIE€HMA
NO BapuaHTaM.




[lpoBepbTe CebA.
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29:7=4(ocT.1

37:9=4(ocT.1

)
)
)

’

28:3=9(ocT.1)
34:10=3(0ocT.4)

47:5=9(0CT.2)




CKOMIbKO rpMb0oB B KOP3UHE

‘YWY

Yy KaXX40ro rHomMmKa?



[lpoBepbTE CebA.




T A Vs Ve

Q«J} anMwunTe TONbKO NpaBMJIbHbIE MPUMEPDI.
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14:4=2(0ocCT.6)
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paBn1a AeNeHNA
C OCTATKOM.

Yucno 6e3 octaTka He AeNUTCA.
Haxoaum HanbonbLiee Ymco,
KOTOpPOE MEHbLLE Ae/IMMOro U
NEeNUTCA Ha AennTenb 6e3 ocTaTKa.
BoinonHAeM aenenue.

Haxoaum ocTtaTok. AnAa 3toro
BblYMTAEM M3 AE/IMMOr0 HaWJEeHHOEe

4yucio.

3anucbliBaeM NpUMeEpP MNOJIHOCTbIO. "\.w

[ipoBepsaeMm. \1
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paBMia NPOBEPKM
J€/IEHUA C OCTAaTKOM.

CpaBHMBaeM AennTeNlb 1 OCTATOK.
OcTaToK AONXKEH ObITb MEHbLLE,
yem AenmTens.

Aenutesib YMHOXaeM Ha YacTHoe.
K nonyyeHHOMY pe3yabTaTy

npuobaBsisieM OCTaTOK.
[lenaem BbIBOA: €CaM NOJTyYUIn
Ae/IMMoe — NPUMeEp peLLéH

NpaBUJIbHO. " "\_w







